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ATA DA Íã SESSÃO ORDIT{ÁRIA DA CÂiiARA i'IUNICIPAL DE POTIRETAMA - CEARÁ.

Aos 26 (virúe e seis) dias do mês de abril do ano em curso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou
com a presença dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Frcitas (através da plataforma
viÉual do google mêêt), Jozibêrg Almeida Dantas, Francélio Amorim de Freitas,
Francisco Reyv'ter llelo de eneses, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara Porto
Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessâo. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da'11a
Sessão Ordínária, realizada no dia 1910412021. Após a leitura, o Presidente a colocou em
votaÉo, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCn DO DtA: Ofício n.o

01612021 do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Potiretama(CE) - SINDESP,
âprêsentando a pautâ de reinvindicaçôes discutida e aprovada pelos Servidores Públicos de
Potiretama.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRn DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO
DIA: Projeto de Lei n.o 00912021 que "Dispõe sobre as Diretizes Orçamentáias para o
exercícío fínanceiro de 2022 e dá outras prcvidêncías". Pequeno Expedíente: náo houve
manifestação. Grande Expediente: não houve manifestação.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
Considerando que o projeto de Lei no OOgf2021 já havia sido lido e encaminhado para as
comissões na sessão anterior, o Sr. Presidente requereu a leitura dos pareceres referente à

matéria. Após lido, foi posto em votação os pareceres, tendo sido aprovado pelo Plenário por
unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em discussão no
plenário. Não havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimídade.
TRIBUNA LIVRE: não houve manifestação. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra,
fez o uso da mesma o vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, para agradecer e parabenizar
pela ação do Governo Municipal juntamente com a Secretaria de Educação, em investir na
compra de material didático da Editora Aprender para os alunos do 10, 20, 50 e 90 ano do
Ensino Fundamental de todas as escolas do Município, bem assim agradecer também ao
Prefeito Municipal e a Secretaria de lnfraestrutura pela iluminação pública que vendo sendo
assistida. Na sequência, o vereador Roberto Holanda de Araújo usou a palavra para
pa.abenizü também o Gestor Municipal e o Secretário de lnfraestrutura pelos serviços
prestados na iluminação pública da nossa cidade. Prosseguindo, o vereador Francisco
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Reginaldo Pereira de Freitas fez o uso da palavra para dar os parabéns ao Prefeito Municipal
pela atitude de investir na compra de material didático para os alunos, dentre outros serviços
prestados em nosso Município, todos de fundamental importância para os munícipes Ato
contínuo, o vereador José Eliutonaldo Bezena de Freitas também usou a palawa para elogiar o
Prefeito Municipal, Luan Dantas pela iniciativa da compra de material didático, visto que todo
ínvestimento na educação é de grande valia. A vereadora Bárbara Porto Cavalcante fez o uso
da palavra para parabenízar a gestão municipal pelo compromisso e incentivo à educação,
bem assim pela adesão ao Programa do Garantia Safra que é de extrema importância para os
agricultores do nosso Município. O Presidente Cristiano Cortez comunicou aos presentes, que
foi criada a Frente Parlamentar do Vale do Jaguaribe, Íormada por l7(dezessete) Presidentes
le Câmara do Vale, e ontem aconteceu uma reunião por vídeo conferência, na qual ficou
decidido que seria enviado um ofício ao Governador do Estado do Ceará, Camilo Santana
requerendo a imediata abertuÍa e instalaçáo do Hospital Regional do Vale do Jaguaribe, com o
atendimento especializado no combate à COVID-19 de todos os cearenses que compÕem a
nossa região. Prosseguindo, o vereâdor Joziberg Almeida Dantas usou a palavra para
parabenizar a ação do Presidente da Câmara em participar dessa reunião, onde foi discutido
um assunto de grande importância para o nosso Município e dizer, que apoia a iniciativa. Dando
continuidade, o vereador Cleverlandio Pereira usou a palavra mais uma vez, para frisar que a
reivindicação da abertura do Hospital Regional é de grande relevância para todos os
Municípios do Vale do Jaguaribe, ressaltando que serla de fundamental importância que fosse
enviado também um requerimento assinado pelo PreÍeito Municipal e pela Vice-Prefeita com o
mesmo fim. Ato contínuo, o presidente Cristiano Cortez parabenizou o PreÍeito Municipal e a
Secretária de Educação pelo investimento em material didático para os alunos do Ensino
Fundamental, bem como, elogiou o gestor municipal pela adesão ao Programa do Garantia
Safra" a assistêneia na iluminação pública, entre outros serviços importantes que vendo sendo
prestados no Município de Potiretama. Seguindo, o vereador Roberto Holanda fez o uso da
palavra para solicitar que seja enviado urn requerimento ern nome de todos os vereadores ao
Secretário de lnfraestrutura, para que seja resolvida a situação da Rua Nonato Nogueira, em
frente à casa do Sr. Agostinho, que em período chuvoso fica tudo alagado. Na sequência, o
Presidente Cristiano Cortez informou aos prêsêntes que já foi enviado um topógrafo para a
Caatinga Grande e está sendo feito o estudo sobre o caso da etrada daquela csmunidade.
Nada mais a tratar, o senhor Presidente, antes de encerrar a sessão, determinou à Secretaria
da Câmara que oficiasse a Secretaria de lnfraestrutura, em nome de todos os vereadores,
conforme solicitação do vereador Roberto Holanda de Araújo. Nãda mâis havendo a registrar,
eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, Lavrei A Presenle Ata, Que Após tida
e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 26 de abril de 2A21 .
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